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responses thereto, and the parties’ briefs 
on remedy, the public interest, and 
bonding, has determined that 
Respondents have violated section 337 
by importing, selling for importation, or 
selling within the United States after 
importation certain automated put walls 
and automated storage and retrieval 
systems, associated vehicles, associated 
control software, and component parts 
thereof that infringe one or more claims 
of claims 1 and 5 of the ’194 patent and 
claims 1–5, 7–9, 11–13, 15–16, and 18– 
20 of the ’505 patent. 

The Commission has determined that 
the appropriate remedy is: (i) an LEO 
prohibiting the importation of certain 
automated put walls and automated 
storage and retrieval systems, associated 
vehicles, associated control software, 
and component parts thereof that 
infringe one or more claims of claims 1 
and 5 of the ’194 patent and claims 1– 
5, 7–9, 11–13, 15–16, and 18–20 of the 
’505 patent; and (ii) CDOs against each 
of Respondents. The Commission has 
also determined that the public interest 
factors do not preclude issuance of the 
remedial orders. The Commission has 
further determined to set a bond in the 
amount of 100 percent of the entered 
value of the excluded articles imported 
during the period of Presidential review 
(19 U.S.C. 1337(j)). 

The Commission issues its opinion 
herewith setting forth its determinations 
on certain issues. This investigation is 
hereby terminated. 

The Commission’s orders and opinion 
were delivered to the President and 
United States Trade Representative on 
the day of their issuance. 

The Commission vote for this 
determination took place on July 31, 
2023. 

The authority for the Commission’s 
determination is contained in section 
337 of the Tariff Act of 1930, as 
amended (19 U.S.C. 1337), and in part 
210 of the Commission’s Rules of 
Practice and Procedure (19 CFR part 
210). 

By order of the Commission. 

Issued: July 31, 2023. 

Sharon Bellamy, 
Acting Supervisory Hearings and Information 
Officer. 
[FR Doc. 2023–16635 Filed 8–3–23; 8:45 am] 

BILLING CODE 7020–02–P 

DEPARTMENT OF LABOR 

Employment and Training 
Administration 

Agency Information Collection 
Activities; Comment Request; Senior 
Community Service Employment 
Program (SCSEP) Programmatic and 
Performance Requirement 

ACTION: Notice. 

SUMMARY: The Department of Labor’s 
(DOL) Employment and Training 
Administration (ETA) is soliciting 
comments concerning a proposed 
revision to the information collection 
request (ICR) titled, ‘‘Senior Community 
Service Employment Program (SCSEP).’’ 
This comment request is part of 
continuing Departmental efforts to 
reduce paperwork and respondent 
burden in accordance with the 
Paperwork Reduction Act of 1995 
(PRA). 

DATES: Consideration will be given to all 
written comments received by October 
3, 2023. 
ADDRESSES: A copy of this ICR with 
applicable supporting documentation, 
including a description of the likely 
respondents, proposed frequency of 
response, and estimated total burden, 
may be obtained free by contacting Toni 
Wilson-King by telephone at 202–693– 
2922, TTY 1–800–877–8339, (this is not 
a toll-free number), TTY 1–877–889– 
5627 (this is not a toll-free number), or 
by email at SCSEPTransition@dol.gov. 

Submit written comments about, or 
requests for a copy of, this ICR by mail 
or courier to the U.S. Department of 
Labor, Employment and Training 
Administration, Office of Workforce 
Investment, Division of National 
Programs, Tools and Technical 
Assistance, Senior Community Service 
Employment Program, 200 Constitution 
Avenue NW, Washington, DC; by email: 
SCSEPTransition@dol.gov; or by Fax 
202–693–3015. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: Toni 
Wilson-King by telephone at 202–693– 
2922 (this is not a toll-free number) or 
by email at SCSEPTransition@dol.gov. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: DOL, as 
part of continuing efforts to reduce 
paperwork and respondent burden, 
conducts a pre-clearance consultation 
program to provide the general public 
and Federal agencies an opportunity to 
comment on proposed and/or 
continuing collections of information 
before submitting them to the Office of 
Management and Budget (OMB) for final 
approval. This program helps to ensure 
requested data can be provided in the 

desired format, reporting burden (time 
and financial resources) is minimized, 
collection instruments are clearly 
understood, and the impact of collection 
requirements can be properly assessed. 

The purposes of this Information 
Collection Request are to fulfill the 
Older Americans Act (Reauthorized by 
the Supporting Older Americans Act of 
2020, Public Law 116–131 (March 25, 
2020)), revise SCSEP’s Customer 
Satisfaction Survey collection 
instruments, ETA 9124A—Participant 
Survey, ETA 9124B—Host Agency 
Survey, and ETA 9124C—Employer 
Survey), and revise the method of 
administration for the Employer Survey. 
These changes are required to make the 
surveys more efficient and less 
burdensome for respondents, as well as 
to make them more relevant to the 
current SCSEP environment and 
standard business practices (sections 
513(b)(1)(E); 42 U.S.C. 3056k(b)(1)(E) 
and 20 CFR 641.700 and 710). 

The SCSEP, authorized by title V of 
the Older Americans Act (OAA), is the 
only Federally sponsored employment 
and training program targeted 
specifically to low-income, older 
individuals who want to enter or reenter 
the workforce. The SCSEP performance 
measures, as specified in the SCSEP 
2018 Final Rule and section 513 of the 
OAA (42 U.S.C. 3056k, as amended by 
Pub. L. 114–144) are as follows: 

(a) Hours (in the aggregate) of 
community service employment. 

(b) The percentage of project 
participants who are in unsubsidized 
employment during the second quarter 
after exit from the project. 

(c) The percentage of project 
participants who are in unsubsidized 
employment during the fourth quarter 
after exit from the project. 

(d) The median earnings of project 
participants who are in unsubsidized 
employment during the second quarter 
after exit from the project. 

(e) Indicators of effectiveness in 
serving employers, host agencies, and 
project participants; and 

(f) The number of eligible individuals 
served, including the number of 
participating individuals described in 
subsection (a)(3)(B)(ii) or (b)(2) of 
section 518. 

This information collection measures 
effectiveness in serving employers, host 
agencies, and project participants, and 
is subject to the PRA. A Federal agency 
generally cannot conduct or sponsor a 
collection of information, and the public 
is generally not required to respond to 
an information collection, unless it is 
approved by OMB under the PRA and 
displays a currently valid OMB Control 
Number. In addition, notwithstanding 
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any other provisions of law, no person 
shall generally be subject to penalty for 
failing to comply with a collection of 
information that does not display a 
valid Control Number. See 5 CFR 
1320.5(a) and 1320.6. 

Interested parties are encouraged to 
provide comments to the contact shown 
in the ADDRESSES section. Comments 
must be written to receive 
consideration, and they will be 
summarized and included in the request 
for OMB approval of the final ICR. In 
order to help ensure appropriate 
consideration, comments should 
mention OMB control number 1205– 
0040. 

Submitted comments will also be a 
matter of public record for this ICR and 
posted on the internet, without 
redaction. DOL encourages commenters 
not to include personally identifiable 
information, confidential business data, 
or other sensitive statements/ 
information in any comments. 

DOL is particularly interested in 
comments that: 

• Evaluate whether the proposed 
collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information will have 
practical utility. 

• Evaluate the accuracy of the 
agency’s estimate of the burden of the 
proposed collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used. 

• Enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and 

• Minimize the burden of the 
collection of information on those who 
are to respond, including using 
appropriate automated, electronic, 
mechanical, or other technological 
collection techniques or other forms of 
information technology, (e.g., permitting 
electronic submission of responses). 

Agency: DOL–ETA. 
Type of Review: Revision. 
Title of Collection: Senior Community 

Service Employment Program (SCSEP). 
Forms: ETA 9124A; ETA 9124B; ETA 

9124C1 and 9124C2. 
OMB Control Number: 1205–0040. 
Affected Public: Individuals and 

households, State, local and Tribal 
governments, and the private sector 
(businesses or other for-profits, and not- 
for-profit institutions). 

Estimated Number of Respondents: 
18,832. 

Frequency: Annually. 
Total Estimated Annual Responses: 

18,832. 
Estimated Average Time per 

Response: Varies. 
Estimated Total Annual Burden 

Hours: 2,787 hours. 

Total Estimated Annual Other Cost 
Burden: $0. 

Authority: 44 U.S.C. 3506(c)(2)(A). 

Brent Parton, 
Acting Assistant Secretary for Employment 
and Training, Labor. 
[FR Doc. 2023–16667 Filed 8–3–23; 8:45 am] 

BILLING CODE 4510–FN–P 

DEPARTMENT OF LABOR 

Mine Safety and Health Administration 

[OMB Control No. 1219–0142] 

Proposed Extension of Information 
Collection; Sealing of Abandoned 
Areas 

AGENCY: Mine Safety and Health 
Administration, Labor. 
ACTION: Request for public comments. 

SUMMARY: The Department of Labor, as 
part of its continuing effort to reduce 
paperwork and respondent burden, 
conducts a pre-clearance consultation 
program to provide the general public 
and Federal agencies with an 
opportunity to comment on proposed 
collections of information in accordance 
with the Paperwork Reduction Act of 
1995. This program helps to ensure that 
requested data can be provided in the 
desired format, reporting burden (time 
and financial resources) is minimized, 
collection instruments are clearly 
understood, and the impact of collection 
requirements on respondents can be 
properly assessed. The Mine Safety and 
Health Administration (MSHA) is 
soliciting comments on the information 
collection for Sealing of Abandoned 
Areas. 

DATES: All comments must be received 
on or before October 3, 2023. 
ADDRESSES: Comments concerning the 
information collection requirements of 
this notice may be sent by any of the 
methods listed below. Please note that 
late, untimely filed comments will not 
be considered. 

• Federal E-Rulemaking Portal: 
http://www.regulations.gov. Follow the 
on-line instructions for submitting 
comments for docket number MSHA– 
2023–0033. 

• Mail/Hand Delivery: DOL–MSHA, 
Office of Standards, Regulations, and 
Variances, 201 12th Street South, Suite 
4E401, Arlington, VA 22202–5452. 
Before visiting MSHA in person, call 
202–693–9455 to make an appointment, 
in keeping with the Department of 
Labor’s COVID–19 policy. Special 
health precautions may be required. 

• MSHA will post all comments as 
well as any attachments, except for 

information submitted and marked as 
confidential, in the docket at https://
www.regulations.gov. 

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: S. 
Aromie Noe, Director, Office of 
Standards, Regulations, and Variances, 
MSHA, at 
MSHA.information.collections@dol.gov 
(email); (202) 693–9440 (voice); or (202) 
693–9441 (facsimile). These are not toll- 
free numbers. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: 

I. Background 

Section 103(h) of the Federal Mine 
Safety and Health Act of 1977 (Mine 
Act), Public Law 95–164 as amended, 30 
U.S.C. 813(h), authorizes Mine Safety 
and Health Administration (MSHA) to 
collect information necessary to carry 
out its duty in protecting the safety and 
health of miners. Further, section 101(a) 
of the Mine Act, 30 U.S.C. 811(a), 
authorizes the Secretary of Labor 
(Secretary) to develop, promulgate, and 
revise as may be appropriate, improved 
mandatory health or safety standards for 
the protection of life and prevention of 
injuries in coal and metal and nonmetal 
mines. 

Part 75 of title 30 of Code of Federal 
Regulation includes requirements of 
sealing abandoned areas in underground 
coal mines such as the design and 
construction of new seals and the 
examination, maintenance, and repair of 
all seals. 

30 CFR 75.335—Seal Strengths, Design 
Applications, and Installation 

30 CFR 75.335(b) sets forth 
procedures for the approval of seal 
design applications that are submitted 
by seal manufacturers or mine operators 
to MSHA’s Office of Technical Support, 
Pittsburgh Safety and Health 
Technology Center. 

30 CFR 75.355(b)(1)(ii) requires that 
the seal design applications to be 
submitted for MSHA approval must be 
certified by a professional engineer to 
ensure that the design of the seal is in 
accordance with current, prudent 
engineering practices and is applicable 
to conditions in an underground coal 
mine. 

30 CFR 75.335(c) requires the 
submission and certification of 
information for seal installation. The 
mine operator must: 

(1) Retain the seal design approval 
and installation information for as long 
as the seal is needed to serve the 
purpose for which it was built. 

(2) Designate a professional engineer 
to conduct or have oversight of seal 
installation and certify that the 
provisions in the approved seal design 
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